

俄车臣首府遭恐怖袭击

执法人员与武装分子发生激烈枪战 20人死亡

新华社供本报专稿
李良勇

俄罗斯车臣共和国首府格罗兹尼4日发生激烈枪战。一伙车臣武装分子向格罗兹尼一处岗哨发起进攻,执法人员随即展开军事行动,击毙10名武装分子。俄国家反恐委员会宣布,10名执法人员在格罗兹尼的恐怖袭击中丧生,另有28人受伤。

中国外交部长王毅5日就俄罗斯车臣共和国首府格罗兹尼日前发生恐怖袭击事件向俄罗斯外长拉夫罗夫致慰问电,严厉谴责这起恐怖袭击事件。

俄罗斯“生活新闻”网站援引一些执法人员的话报道,大约15名武装人员3日晚在距离格罗兹尼约50公里远的一处村庄夺取3辆汽车,4日凌晨1时左右乘车进入格罗兹尼,在一处检查站射杀3名交通警察。

车臣共和国总统拉姆赞·卡德罗夫说,这些交警试图拦下武装人



这是12月4日在俄罗斯车臣共和国首府格罗兹尼拍摄的遭袭的大楼和附近的汽车残骸。

员乘坐的车辆时遭射杀。

俄罗斯国家反恐委员会说,武装人员随后占据格罗兹尼市中心的新闻大楼,与安全部队发生枪战。

交火中,这幢10层大楼被毁,6名武装人员遭击毙。

反恐委员会说,在距离新闻大楼不远的一所学校内发现更多武装

人员,安全部队随即去“歼灭”他们。俄新社援引学校副校长伊斯兰·贾布赖洛夫的话报道,武装人员占领学校时,校内没有学生或老师。

与俄罗斯北高加索反政府武装有联系的“高加索中心”网站上的一段视频链接显示,一名男子宣称制造这起袭击。这名男子说,车臣伊斯兰武装头目阿斯兰·白尤图卡耶夫下令发动袭击。视频真实性暂不确定。

4日晨,卡德罗夫飞往莫斯科,赴克里姆林宫听取普京发表国情咨文。普京当天说,他相信车臣当局能够对付“叛乱分子”。

卡内基莫斯科中心主管德米特里·特列宁在“推特”发布留言说,格罗兹尼的袭击“看起来毫无道理,除非是试图使普京难堪”。

联合国秘书长潘基文4日通过发言人发表声明,强烈谴责发生在俄罗斯车臣共和国首府格罗兹尼的恐怖袭击。

美“猎户座”飞船首次试飞

新华社华盛顿12月5日电(记者 林小春)美国新一代载人飞船“猎户座”5日发射升空,进行持续约4个半小时的首次不载人试飞。“猎户座”飞船是继航天飞机后的美国新一代载人航天工具,有朝一日将搭载人类前往火星。

美国航天局电视直播画面显示,美国东部时间7时5分(北京时间20时5分),美国现有最强大的“德尔塔”-4重型火箭点火,携未搭载宇航员的“猎户座”飞船在朝霞中从佛罗里达州肯尼迪航天中心升空。

“起飞!”美国航天局在其网站

上写道,“‘猎户座’开始了太空探索的新时代!”

这次发射原定于4日进行,但当时由于一艘船只意外驶入发射海域、风力过大和火箭某个助推器阀门不正常等一系列问题被推迟24小时。

此次试飞耗资3.7亿美元。在4个半小时的任务中,飞船将围绕地球飞行两圈,测试隔热罩和降落伞等多种系统。最终,飞船将坠入加利福尼亚海岸以西的太平洋海域,由等候在那里的美国海军帮助回收。

警告非法捕捞

印尼炸沉3艘越南渔船

新华社专电 据印度尼西亚《雅加达邮报》5日报道,印尼海军当天在廖内省海域炸沉3艘越南渔船,以警示外国非法捕鱼者。

印尼海军西区舰队司令维多多说,海军特种部队当天上午向被扣的越南渔船发射爆炸物,渔船随即爆炸起火并沉没。

维多多表示,这3艘渔船11月2日在印尼海域航行时被扣押,当时船员未能出示合法的相关证件。目前,3艘渔船上的所有船员都被拘押在印尼塔勒姆帕海军基地。

印尼政府4日表示,将从本月6日起对在印尼海上边界沿线非法作业的外国渔船采取严厉法律措施,特殊情况下将予以击沉。

当地媒体报道说,近年来,在印尼海域进行非法作业的外国渔船越来越多,很多悬挂印尼国旗甚至标有印尼名字的渔船实际均为外籍。根据印尼渔业法,海巡部门在掌握确凿证据的前提下,有权对在本国海域非法作业的外国渔船采取击沉等行动。

通过议案宣布奥巴马移民新政“无效” 美众议院称奥巴马违宪

新华社华盛顿12月4日电(记者 穆东)美国国会众议院4日通过一项议案,宣布奥巴马总统两周前颁布的移民改革新政无法律效力,这是众议院首次就奥巴马上月宣布的移民改革采取法律行动。

众议院当天以219票赞成、197票反对的表决结果通过“防止行政大赦议案”。议案称美国宪法、移民和国籍法以及其他联邦法律都没有授权政府通过行政命令的方式阻止遣返非法移民,政府部

门与此有关的任何行政措施都没有法律效力。

奥巴马11月20日宣布一项重大移民改革方案,约500万非法移民将因此受益而免遭遣返,但这引起共和党激烈反对并导致众议院做出上述表决。

白宫当天对众议院表决结果表示反对,称奥巴马移民改革计划有利于政府对非法移民进行犯罪背景审查,改革计划如不能获得通过将

看静冈人如何治水

本报记者 吕玥

初冬的日本,山野红叶烂漫,小河清澈流淌。近日,记者跟随我省媒体代表团,前往静冈县采访当地治水措施和经验,看着眼前秀美明净的风光,谁能想到,当年这里也曾饱受洪涝灾害和工业污染。

“那是一段恐怖的记忆。”在静冈县治水交流资料馆,土木事务所河川改良课职员影山安秀告诉记者。

静冈县所在的巴川流域地势低平,人口密集,经常遭受台风袭击。1974年7月7日,受台风影响,一场大暴雨袭击静冈,造成44人死亡、213亿日元财产损失,史称“七夕豪雨”。当地政府痛定思痛,开始采取

洪水防御、泛滥源管理等一系列综合治水对策。

在巴川上游,我们登山远眺,麻机游水地第2工区正在规划建设,附近的1、3、4工区已经完成。而在巴川中下游,大内游水地也已完工。游水地,是在日本广泛应用、建造在河流旁的一种防洪设施。暴雨时,它可以用来暂时储存河流中激增的水量,以防下游发生洪涝灾害。而平时,它又作为科普公园、运动场等,供广大市民使用。

除了修建游水地,当地政府还对流域内的河道进行扩修,并历时20多年修建了一条长达6300米的放水路实地考察时了解到,这一工程未完工时,一次总雨量248毫米

的降雨会造成当地212平方公里土地被淹,而放水路建成后,一次总雨量达368毫米的降雨,仅造成41平方公里土地被淹。

在防洪之外,静冈县治理污水的经验也可圈可点。

如果你到静冈的城市乡村行走,随处可见清澈的河流。但我们从当地政府提供的历史照片上了解到,上世纪六七十年代,以造纸闻名的富士市内,工厂随意排废导致污水横流,最严重时,当地一个重要港口田子之浦港内污水堆积,连船舶都无法通行。

面对居民的强烈抗议,此后10年,当地政府对港口内的污泥先后进行4次大规模疏浚处理。与此同时,国家层面先后出台公害对策基

本法、水质污防治法和新的环境基本法。静冈县专门修建岳南排水路,供企业排放处理后的工业废水。并与企业方面协定,如果企业每年排出的废水中固体悬浮物容量超过2万吨,需负担额外的处理费用。而富士市则规定了企业排水的水质标准,并在1970年成立公害课,对排水量在50立方米以上或排出有害物质的企业进行专门检查。

让记者印象深刻的是,我们在询问政府是否会对违规企业进行罚款时,富士市环境保全课的职员古郡史彦表示,政府的相关规定中确实有罚款项目,但是近年来他们没有采取罚款措施,因为“罚款不是目的,(采取罚款)不如关停”。

安徽省郎溪县国土资源局国有建设用地使用权出让公告

郎国土告字[2014]16号

经安徽省郎溪县人民政府批准,郎溪县国土资源局决定公开出让2014-33号地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	面积(m ²)	出让方式	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	起拍价(万元)	保证金(万元)
2014-33	建平镇伍员路北侧	56998.3	拍卖	商住用地	≤1.8	≤30%	≥30%	40/70	9833	2950

2014-33号地块,商住用地比例为:商业面积不超过总建筑面积的15%。

二、法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。凡在本县范围内逾期欠缴土地出让金的单位和个人及法律另有规定者不得参加竞买。

三、上述地块出让设有底价,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次出让地块的详细资料和要求,见土地出让拍卖文件。申请人获取土地出让拍卖文件、提交书面申请和交纳竞买保证金时间为:2014年12月6日~12月25日16时。

经审查,在2014年12月25日17时前确认拍卖竞买资格。

五、拍卖的时间和地点

拍卖时间:2014年12月26日10时。

地点:郎溪县招投标中心。

六、其他需要公告的事项

(一)土地出让成交后,必须在10个工作日内签订出让合同,合同签订后1个月内必须缴纳出让价款50%的首付款,成交之日起1年内交清全部土地出让金。

(二)拍卖报名截止时,拍卖地块如不具备法定拍卖条件等,将从次日起转为挂牌出让。拍卖转为挂牌时间:2014年12月27日~2015年1月8日,竞买申请和交纳保证金时间顺延至

2015年1月6日16时。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(三)本公告未尽事宜详见土地出让文件。

七、联系方式与银行账户

联系地址:县招投标中心(建平镇中港东路与亭子山路交汇处)

联系方式:赵大伟 (0563)7022937 15357555788

开户单位:郎溪县招投标中心

开户银行:中国工商银行郎溪支行

账号:1317088009026411678

开户银行:中国建设银行郎溪支行

账号:34001756208053005297

开户银行:中国银行宣城分行郎溪支行

账号:184214785276

开户银行:安徽郎溪新华村镇银行股份有限公司

账号:00201200000000057051

开户银行:徽商银行股份有限公司郎溪支行

账号:2610501021000011118

安徽省郎溪县国土资源局

安徽省郎溪县招投标中心

2014年12月6日

杭州市余杭区国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经余杭区人民政府批准,杭州市国土资源局余杭分局对以下地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块位置及规划指标概况:

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	用途	容积率	绿地率	建筑密度	起始价(万元)	保证金(万元)
余政储出(2014)50号	良渚新城良渚大道东侧、古墩路北商住地块,东至立新路、南至古墩路、西至良渚大道、北至玉鸟路	99814	商住用地	2.0~2.5	不小于30%	不大于28%	120975	60488

注:地块具体情况以《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌出让土地受让对象:凡符合挂牌出让文件要求的竞买人,可以独立竞价,也可以联合竞价。竞得者必须严格按照土地出让合同约定的条件进行开发建设(参加地块的竞价条件和地块规划条件详见宗地挂牌文件)。

三、本次挂牌出让地点:本次土地挂牌地点设在杭州市余杭区公共资源交易中心,详细地址:余杭区临平南大街265号时代广场市民之家三楼。咨询电话:(0571)

89360802。

四、本次挂牌报价时间:自2014年12月26日上午9时起至2015年1月12日下午2时止(工作时间)。

报名截止时间:参加挂牌竞买的竞买人可在2014年12月26日至2015年1月8日期间工作日上午8时30分至11时30分、下午1时30分至4时,提交挂牌须知规定应提交的有关文件,并填写挂牌出让报名表,向杭州市国土资源局余杭分局缴纳保证金后,办理挂牌申请手续(具体手续办理地址:余杭区

临平南大街265号时代广场市民之家三楼L9号窗口)。

五、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料可于2014年12月16日起到杭州市余杭区公共资源交易中心(余杭区临平南大街265号时代广场市民之家三楼)L9号窗口索取。

杭州市国土资源局余杭分局
杭州市余杭区公共资源交易中心
2014年12月6日

出让地块位置示意图

